

Vulcan RapidN-Top

Nitrogén lombtrágya, amely magnéziumot és kis mennyiségben mikroelemeket, foszfort is tartalmaz

A RapidN-Top koncentrátum nitrogén túlsúlyos termék, amely hasznosulását a benne levő magnézium, kén, mikroelemek és a foszfor is segíti. Lágy vízben oldott tiszta karbamid, valamint UAN oldat és Vulcan Keserűső+ME+P keveréke. Nem tartalmaz az egészségre káros formaldehidet, oldószereket, segédanyagokat. Az amid-nitrogén hatóanyagot a növény nem csak talajon, de levélen keresztül is képes nagy mennyiségben felvenni. Megfelelő dózisban és kijuttatási körülmények között még nagy mennyiségben sem vált ki perzselést vagy növényi stresszt. Szakszerű használatával nagy mennyiségben tudunk olcsón nitrogént pótolni a növényeknek.

Hogyan javasolt használni

A Vulcan RapidN-Top koncentrátumot lombtrágyázások alkalmával javasolt használni, szántóföldi és kertészeti kultúrákban. Hatóanyag-tartalma fokozza a növekedést, a termésképződést. Különösen javasolt olyan időszakban a használata, amikor a növény nitrogén tápanyag felvétele intenzív vagy akadályozott, egy hideg vagy száraz talaj esetén. A nitrogén alapú lombtrágyákat eredményesen használhatjuk, amikor a növény az intenzív zöldtömeg építése vagy a szemtelítődés és érés időszakában van. A termék keverhető a legtöbb növényvédő szerrel és lombtrágyával. Több termék együttes kijuttatása esetén érdemes keverési próbát és a növény kis részén ellenőrzést végezni. A nitrogén alapú termékeket is a Vulcan Power tapadásfokozóval együtt érdemes használni.

Az amid-nitrogén alapú lombtrágyákat tágabb dózisokban alkalmazhatjuk. Általános irányelv, hogy az időjárási és a növényvédő szerek okozta stresszhelyzetekben használatuk eredményesebb.

Szántóföldi növények: 10-25 liter/ha mennyiségben; 2-4 alkalommal tenyészidőszakonként

Gyümölcsök: 10-30 liter/ha mennyiségben; 2-4 alkalommal tenyészidőszakonként

Kertészeti növények: 10-30 liter/ha mennyiségben; 3-6 alkalommal tenyészidőszakonként

A szárazság okozta növényi stresszhelyzetben a nitrogén lombtrágyák használata nem javasolt. Bizonyos gombaölőkkel együttes használata túlzott melegben jelentős kockázattal jár.

Mikor válasszuk a terméket?

A RapidN-Top lombtrágyát használhatjuk, ha kisebb lombtrágya mennyiségek használatával jelentős mennyiségű nitrogént szeretnénk pótolni, önállóan vagy más tápanyaghoz adagolva. A RapidN-Top lombtrágyát használhatjuk, ha nincs bemosó csapadék, vagy elhagyunk/csökkentünk egy-egy szilárd nitrogén pótlást. A RapidN-Top-ot használhatjuk a növény korai növekedési fázisától egészen az érés időszakáig, több alkalommal. A szemtelítődés vagy érés időszakában a nitrogén-magnézium és kén tartalmú lombtrágyák is javítják a fehérje, olajsav mennyiségét és emelik az ezermag-tömeget. Az érés időszakában csak kisebb dózist alkalmazunk a RapidN-Top termékből!

Hatóanyag táblázat

HATÓANYAG TARTALOM g/l		
N	MgO	SO ₃
263,1	4,7	3,5